

IZVJEŠTAJ O RADNOJ POSJETI MINISTARKE RADA I SOCIJALNOG STARANJA, NAIDE NIŠIĆ, MINISTARSTVU RADA, MIROVINSKOG SUSTAVA I SOCIJALNE POLITIKE, ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA, 11 - 12. DECEMBRA 2023. GODINE

Ministarka rada i socijalnog staranja, Naida Nišić, boravila je u radnoj posjeti Ministarstvu rada, mirovinskog sustava i socijalne politike, Zagreb, Republika Hrvatska 11. i 12. decembra 2023. godine.

Imajući u vidu važnost pomenutog događaja, crnogorska delegacija je bila u sljedećem sastavu:

- Anđela Nedović; državna sekretarka
- Anđela Bašović, državna sekretarka
- Ivana Šućur , samostalna savjetnica I

Ministarka rada i socijalnog staranja Crne Gore, Naida Nišić tokom zvanične posjete Republici Hrvatskoj sastala se sa ministrom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Marinom Piletićem. Sastanku su, pored delegacije dva resorna ministarstva prisustvovali i predstavnici Ambasade Crne Gore sa sjedištem u Zagrebu.

Ocijenjeno je da dobrosusjedski odnosi dvije države treba da se nastave u vidu bilateralne saradnje resornih ministarstava, sa posebnim akcentom na dijeljenje eksperize hrvatskih eksperata crnogorskim, u svijetlu ispunjavanja zahtjeva na putu evropskih integracija Crne Gore. Dodatno, ministri su istakli da Hrvatska i Crna Gora pored sličnosti u sistemima uslovljene zajedničkom prošlošću , imaju i slične izazove u okviru politike zapošljavanja i socijalne politike. Tokom razgovora poseban primat je pružen razmjeni mišljenja i iskustva u okviru izgradnje skloništa za žrtve nasilja i trgovine ljudima. Ministarka Nišić je iskazala težnju Crne Gore da izgradi nova skloništa, dok je Ministar Piletić istakao da u svakoj opštini Hrvatske ima po jedno sklonište kao i da će u budućnosti hrvatski eksperti biti upućeni u Crnu Goru kako bi podijelili iskustvo sa svojim kolegama u okviru navedenih tema.

Ministarka Nišić je istakla zadovoljstvo ocjenom spremnosti Hrvatske da pruži podršku Crnoj Gori, da u što skorije vrijeme bude punopravna članica Evropske unije.